

形容股市高手的词语

投顾专家，股票操盘手或炒股大V。一般来说，炒股厉害的人，我们管他叫股神或炒股大师，也有说是投资专家，经济学家。总之，形容股市高手的除了这些，还有一部分，比如股票投资达人，价值投资者，涨停板敢死队，股票技术达人及资深老股民，炒股牛人等。

股市真正的高手会把核心技术分享出去吗

曾经见过一个短线高手，30万资金做到600多万。

他告诉我，所有出现连续三个涨停的股票，除了一字涨停，剩下的他一个不拉的都参与过。

重点是，他只参与三个涨停的个股，其他的个股从来不参与。

短线交易，资金在哪儿，他就在哪儿。

除了严格的执行止损规则以外，我问他如何止盈，他回答我，凭感觉。

我曾有幸看过他账号上的交割单。

清一色的7%止损，只有极个别是亏损超过7%，最高达到22%，应该是跌太快，或者一字跌停，没来得及止损。

但止盈记录上，最多的有70%，最少的只有2%，确实没有规律，应该是凭感觉。

就这么一条铁律，他从2006年坚持到了2018年，赚到了属于他的钱。

他很完美地躲过了熊市，因为熊市除了反弹时间段里，几乎没有三个涨停的个股。

最近几年，他告诉我股票越来越难做了，一方面因为他自己的资金量越来越大了，以前都是满仓打一两只，现在可能符合要求的个股只有一两只，却只敢半仓打。

另一方面，市场的风向标也慢慢在变化，题材股的炒作一定会有，但很多短期资金也开始慢慢拥抱价值了。

所以，总体的收益率比起以前，要下降了不少，但是风险性也同步降低了。

其实，所有的高手都有自己的一套所谓的战法，这个本身就是自创的，也是和自己的意志合二为一的，别人很难依葫芦画瓢，很难学会。

即便他把理论都一字不漏地告诉你，也无济于事。

所以现实情况是，不是高手不愿分享，而是即便他们愿意分享，你也学不会。

真正的股市高手，都不是什么价值投资者，而是追逐风口的投机者。

现实中，绝大多数成功的企业家，都是踩在了风口上，实力只是一部分，风口才是最重要的。

股票市场也是一样，长期投资看眼光，短期投资看风口，靠的就是风口下那些疯狂的资金。

可以说，股市中的高手，就是有能力捕捉风口，并且准确踩准风口的人。

他们并不在意什么上市公司的成长价值，他们只在意短期的风在哪里，如何乘风破浪赚到钱。

真正的高手是天生的短线交易者，他对于盘面的敏感程度，绝大多数人是根本学不会的，因为那是天赋。

股票交易也是一门艺术，不可否认的是，艺术需要天分，并不是每个人通过勤学苦练，都能成为艺术家的。

绝大多数人，需要接受平庸，找到自己的出路。

能登上世界舞台的人，寥寥无几，但在小剧场里演出的门槛就要低很多。

股票市场，称得上是高手的很少，但不妨碍很多人在股市中很好的生存，赚到市场的钱。

从8000元到20亿的股票大佬林园，真的是靠价值投资嘛？

哪家上市公司涨了25万倍？

从3万元到一度掌管数百亿的投资大佬徐翔，真的是靠价值投资吗？

涨停敢死队，才是他们的操作手法。

换作是你，给你3万元，让你打涨停，即便告诉你所有的技巧，你能有这种辉煌的战绩嘛？

答案一定是不能。

原因有两条。

1、技术不精，没天赋。

2、时代变了，没风口。

两位大佬，最终都没有不断依靠自己的实力去交易市场继续驰骋，而是纷纷管理起了私募基金，原因就是风口变化了。

那么多的大佬做基金投资，即便是私募基金，数据几乎也都是公开的。

结果出现了一大批高业绩回报的基金，但就是没有可以真正业内封神的基金。

很难再有几万元变成几个亿的故事了。

所以现在看到的所谓高手，都是后时代的价值投资者，或者说是新时代的投机者，踩着价值投资的风口，在做投资。

整个市场中，依然不乏以游资为首的纯投机者，但更多的是偏向基金风格的投资方式，可以说这是一个时代的变化。

回过头再看最原始的股票交易，那些可以翻云覆雨的短线交易高手。

能活下来的真的是少之又少，最终也都走上了管理私募的老路。

毕竟资金量大了，做短线交易的困难程度，也确实越来越大了。

其实，做股票有很多基础知识和技术，需要自己去理解和融会贯通，最终形成自己的交易原则和交易风格。

绝大多数人不断地亏钱，主要原因就是盲目的交易，每一次还都没有固定的原则。

与其学习别人的原则，不如自己踏踏实实地摸索一套属于自己的交易原则，也不枉自己交了那么多的学费。

如果没有耐心去做这些事，那还不如买基金来得稳当和踏实一些。

没有人的钱是大风刮来的，不要就这样被市场给消耗掉了。

股神在民间书籍

"股神"指的是在股票市场中表现出色的人，通常是在股市中获得高收益的人。民间书籍中可能会有关于股票投资方面的知识，但是并不能保证这些知识能够让人成为"股神"。

想要在股票市场中获得高收益，需要进行深入的研究和分析，掌握市场动态和趋势，选择有潜力的股票进行投资。同时，还需要具备足够的耐心和冷静的心态，以应对市场的波动和风险。

因此，想要成为"股神"，需要学习股票投资方面的知识，并不断进行实践和总结。民间书籍可能会提供一些有用的信息，但是并不能保证成功。

股票高手顿悟是真的吗

顿悟是真的，我的学历只有初中水平，很多道理我不懂，师父第一次对我说：你还没有交易信仰，是不会明白这些的，无知者无畏。你不知道你不知道，等到你知道自己知道了才会明白的。他给我开了书单，让我去照着学，因为他也不知道怎么讲。当时的书单是艾略特波浪理论，道氏理论，日本蜡烛图技术，期货市场技术分析，以及专业投机原理。我在遇到他之前，没有学过任何交易书籍，是一位师父带我打板的，其实我看不懂K线图，但是我懂得阴阳理论，我是数红绿量柱的，当时大盘环境也很好，所以我也做的非常顺手，非常飘。我自认为自己手握几百万，每天抓得住板，非常牛逼！讲话非常狂。师父问我的第一句话是：“你知道利弗莫尔吗”，我说我只知道佛山无影脚。他让我去看股票大作手回忆录，然后对我说了上面的那段话。

书最快回来的是专业投机原理和艾略特波浪理论。我把这两本书看完了，觉得很没用，尤其是专业投机原理，我看完了一遍之后就扔了，到现在我不记得它里面说的是什么。波浪理论，在我缠论朋友的画图下，我明白了波浪理论。

这期间我先赚后赔，亏完了钱，亏到没脾气。后来我又把其他的书看完了，非常感动，我说我真的是无知者无畏。如果早点遇到师父，看这些书，我是不是可以不用

亏这么多钱。师父给我说：“交易没有巧，更不需要太多知识，你只要知道，涨了怎么做，跌了怎么做就可以了。”为这句话，我苦苦学习三年，直到遇见丁圣元先生，他说：“技术分析不是让你学明白了就能上天入地，天天涨停板，知道明天涨停还是跌停，它是让你做好当下的应对！”这时候我顿悟（顿时明白，不是本问题你说的顿悟的意思）交易就是这么简单，处理好当下就行啊！可怜我师父给我说了这么久，一直重复问我：涨了你怎么做，跌了你怎么做！

现在我回答，为什么交易员是真的顿悟而不是渐渐悟了。那是因为我们的知识储备不够，等到学历和阅历足够的时候，就会一刹那的明白了，这就是顿悟。我前几天还对师兄说：我第一本书看的就是专业投机原理，可是我现在还是没啥印象。他说：你让一个幼儿园的学生去读大学课程，那真是天才啊！这句话是不是很形象地说明了，什么层级学习什么样的道理？所以就会有顿悟的感觉？顿悟就是你所知的，从基础到本质，一眼就能洞悉本质了。为什么只有高手才能做到真的顿悟，一张白纸的人，你让他怎么顿悟！

回答这个问题前，我看到我朋友的文章，他说交易者的境界是这样的：无知者无畏，求胜，爆发（厚积薄发），遵守规则，培养执行力，最后才是交易的信仰。我现在也才懂得师父说我：无知者无畏，然后你才知道你不知道，你知道你不知道，然后进入你不知道自己知道，最后才是知道。知道很难，因为知道是从行道来。行道是从知道来，这两个是一体的，所以我特别烦那些动不动就讲修心养性的。一个交易员，要么由术悟道，要么因道入术，也可以混着来，也就是学中悟，悟中学，用不着割裂，更没有哪个更高级，更不用说那些和我一样，连基本功都还没打好的人，你想让他背会了金刚经就拿金融市场当提款机？

顿悟就是明白了一切，绕了一大圈之后终于明白，化繁为简，心中有道，手中无道。

你身边有没有低调的炒股高手

正所谓“曲高和寡”

身边真正的炒股高手，平时基本上是不会把股票挂在嘴上的，这种人不大会跟别人交流股票，因为别人达不到他那个水准和境界，投资理念也不同，跟他没办法沟通

就像打乒乓球，两个人的水平若差距很大，是没办法切磋的

所以身边真正的炒股高手会比较低调，一个是别人没办法跟他沟通，一个是若太张扬，也会遭人嫉妒

有的业余炒股高手，因怕被同事嫉妒或说不务正业，平时即使有人问他股票，他都会谦虚的说不懂，只是玩玩而已，而且还会告诉别人，他在股票上经常亏钱，这样同事听了心里会舒服很多，既不会嫉妒他，也不会说他不务正业